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ACTA DE RESPUESTAS A PREGUNTAS DEL PROCESO N° AFD-RSND-EEQ-LPNO-004
REFORZAMIENTO DE REDES DE BAJO VOLTAJE CON REPOTENCIACION DE TRANSFORMADORES
ACOMETIDAS Y MEDIDORES EN LOS PRIMARIOS DE LAS ZONAS: 12,13 ,14Y 15

Quito, 23 de julio de 2015

A continuacion se presentan las respuestas a las preguntas formuladas por los posibles oferentes en el
proceso AFD-RSND-EEQ-LPNO-004, al correo procesos afd.eeq@eeq.com.ec

1.- EN RELACION A LA GARANTIA DE BUEN USO DE ANTICIPO, PARA CUANTO TIEMPO SE LA DEBE
SACAR Y CUANDO SE PUEDE LIBERAR LA MISMA?

RESPUESTA:

La Garantia de Buen Uso del Anticipo debe tener la vigencia del plazo del contrato y se liberard a la firma del
Acta de Entrega Recepcion Provisional.

En consideracion de que en cada pago (que segdn los pliegos son tres) se ira devengando el anticipo, €l
contratista tiene la posibilidad de renovar la garantia segin vaya disminuyendo el valor del anticipo
entregado por el valor ain no amortizado de la misma.

2.- EN EL NUMERAL 4.2.5 DISPONIBILIDAD DE EQUIPO MINIMO ASIGNADO AL PROYECTO (FORMULARIO
NO. 9.11) DEL PLIEGO SE HABLA DE SOFTWARE DE TRANSFERENCIA DE INFORMACION PARA LOS
PROCESOS DE COMERCIALIZACION, POR FAVOR NOS PUEDEN ACLARAR CUAL ES ESTE SOFTWARE?

RESPUESTA:

Es un software que permite el ingreso de datos al sistema comercial de érdenes de instalacion de
medidores a partir de archivos planos.

3.- POR FAVOR SI NOS PUEDEN AYUDAR CON PEQUENO EJEMPLO PRACTICO EN EXCEL DE COMO SE
AMORTIZARIA EL ANTICIPO EN LOS 2D0, 3FR Y FINAL PAGO, A MODO DE EJEMPLO UN CALCULO
REFERECIAL.

RESPUESTA:
VALOR CONTRATO SIN IVA: 300.000,00
Primer 120.000,00| Anticipo 40% sin factura
Segundo 105.000,00 35% 42.000,00 63.000,00 entrega factura 35%
Tercer 105.000,00 35% 42.000,00 63.000,00| entrega factura 35%
Liquidacion 90.000,00 30% 36.000,00 54.000,00 entrega factura 30%
TOTAL 300.000,00 100% 120.000,00 300.000,00 Total facturas 100%
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Nota.- La ponderacion del avance fisico de la obra se realizard en conjunto con el Adminisirador del Contrato
de manera previa al inicio de los trabajos, en base a la complejidad de cada zona.

4.- SE PUEDE ELIMINAR EL REQUISITO DE MARCAR LAS LETRAS EEQ QUE SE SOLICITA ENLAS
ESPECIFICACIONES PARA CABLE, BREAKERS, VARILLAS, ETC, YA QUE ESTO HACE QUE NO SE PUEDA
COMPRAR LOS MATERIALES LOCALMENTE EN FORMA INMEDIATA.

RESPUESTA:

No se puede eliminar, se debe cumplir con las Especificaciones Técnicas de Materiales que constan como
anexos en el pliego, en los que se solicita marcar las letras de la EEQ.

5.- LOS BREAKERS UNIPOLARES PARA RIEL DIN DEBEN SER DE 10 KA COMO SE ESPECIFICA EN EL
LISTADO DE MATERIALES?

RESPUESTA:
Los breakers unipolares para riel DIN pueden ser de 6 KA a 10 KA.

6.- EL CABLE ANTIHURTO DE ALUMINIO, PARA ACOMETIDA, PUEDE SER DEL TIPO SE-R Y TAMBIEN DEL
TIPO SE-U?

RESPUESTA:

Se acepta los dos tipos de cable multiconductor de aluminio antihurto, considerando el precio unitario
referencial establecido en los pliegos.

/- LAS ESPECIFICACIONES DICEN QUE LAS CAJAS DE DISTRIBUCION MONOFASICAS Y
TRIFASICAS DEBEN SER METALICAS; PERO EN EL LISTADO DE MATERIALES VALORADO PARA CADA
ZONA, DICE POLICARBONATO. ACLARAR CUAL CRITERIO PREVALECE Y QUE TIPO DEBEN SER
COTIZADAS.

RESPUESTA:

Las Cajas de Distribucion Monofdsicas y Trifdsicas deben ser metalicas.

8.- PUEDEN ACLARAR LOS PORCENTAJES DE LA FORMA DE PAGO? SOLO EN EL PRIMER PAGO DICE
40%, MIENTRAS EL SEGUNDO Y TERCER PAGO NO SE ESPECIFICA EL MONTO DEL MISMO, SINO
SOLAMENTE EL AVANCE FISICO DE LA OBRA PARA SOLICITAR DICHO PAGO.

RESPUESTA:

Los pagos se efectuardn en la misma proporcion que el avance fisico parcial alcanzado desde el ultimo hito,
cuando alcancen el minimo del 35%, 35% y 30%. Para referencia, a continuacion un ejemplo:
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VALOR CONTRATO SIN IVA: 300.000,00
N[’m‘i?sn . MON;(I)NFI’\\IimRA AV";NEA%FgLS\O | AMORTZACION I‘Kgg’pi gﬁlgm OBSERVACIONES
Primer 120.000,00{ Anticipo 40% sin factura
Segundo 105.000,00 35% 42.000,00 63.000,00 entrega factura 35%
Tercer 105.000,00 35% 42.000,00 63.000,00 entrega factura 35%
Liquidacion 90.000,00 30% 36.000,00 54.000,00 entrega factura 30%
TOTAL 300.000,00 100% 120.000,00 300.000,00 Total factu’ras 100%

Nota.- La ponderacion del avance fisico de fa obra se realizard en conjunto con el Administrador del Contrato
de manera previa al inicio de los trabajos, en base a la complejidad de cada zona.

9.- LOS EQUIPOS DE MEDICION Y SELLOS QUE SERAN PROVISTOS POR LA EEQ, ESTARAN DISPONIBLES
PARA EL INICIO DE LOS TRABAJOS?

RESPUESTA:

Los equipos de medicion y sellos de sequridad que proveerd la EEQ, SI estardn disponibles para el inicio de
frabajos.

10.- LOS BIENES DE ORIGEN EXTRANJERO NECESARIAMENTE DEBEN SER IMPORTADOS POR LA
CONTRATANTE? QUE PASA SI YA ESTAN DISPONIBLES PARA VENTA LOCAL? ESTO INFLUYE
TOTALMENTE EN EL PLAZO DE TRABAJOS, YA QUE SE DEBERIA ESPERAR LA IMPORTACION DE LOS
MATERIALES Y NO SE PODRIA EMPEZAR A TRABAJAR INMEDIATAMENTE.

El ofertar a menor plazo de ejecucidn del determinado en los pliegos no constituye ventaja para los
oferentes, es decision del contratista acogerse al beneficio establecido en el numeral 3.3.2 de los pliegos o
adquirir los materiales localmente.

11.- CREEN USTEDES QUE CON UN SOLO ELECTRICISTA MAS UN LINIERO SOLICITADO ES SUFICIENTE
PARA EJECUTAR LA CANTIDAD DE OBRA PLANIFICADA? PARA MI CRITERIO ES MUY POCO PERSONAL
OPERATIVO UN SOLO GRUPO DE TRABAJO POR ZONA. POR LO MENQS DEBERIAN SER 2 GRUPOS DE
TRABAJO POR ZONA.
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RESPUESTA:

El oferente debe cumplir con el equipo minimo exigido en los pliegos al presentar su oferta.

Sien la ejecucion del contrato considera que necesita mds personal podrd contratarlo a decision y costo del
contratista.

12.- SE DEBE PRESENTAR CRONOGRAMA DE EJECUCION? Y SOLO DEBE SER HECHO EN PROJECT DE
MICROSOFT COMO DICE EN LA PAG.75?

RESPUESTA:

El oferente deberd presentar el Cronograma de Ejecucion en Project o cualquier herramienta de Microsoft.

Atentamente,
La Comision
LTz f’//%} LX)
) Mreno / ng. Héctor Tirira
#" Delegado Técnico Principal Delegado Técnico Alterno N
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